

HP 220X - Magenta - original - LaserJet - Tonerpatrone (W2203X)

für Color LaserJet Pro MFP 4301 - MFP 4303

Gruppe Toner

Hersteller HP

Hersteller Art. Nr. W2203X

EAN/UPC 0193808760327



Beschreibung

Die Original HP TerraJet Tonerkartuschen und Verpackungen der nächsten Generation sind so konzipiert, dass sie im Vergleich zur Vorgängergeneration eine bessere CO2-Bilanz, weniger neuen Kunststoff und einen geringeren Energieverbrauch aufweisen. Das innovative Tonerpartikel-Design ermöglicht eine effizientere Tonernutzung, für eine herausragende Druckqualität und höhere Druckgeschwindigkeiten. Und HP TerraJet Tonerkartuschen bieten Sicherheit durch manipulationssichere Chips, Firmware und Verpackung sowie geschützte Lieferketten-Integrität.

Harr	n+m 0,	kmale
Hall		KMale
		INI I I G C C

Produktbeschreibung	HP 220X - Magenta - original - LaserJet - Tonerpatrone (W2203X)
rioduktbeschielbung	TIF ZZON - Mayerila - Original - Lasellel - Toricipalione (WZZOSN)

Produkttyp Tonerpatrone

Drucktechnologie Laser

HP Untermarke LaserJet

Druckfarbe Magenta

Ergiebigkeit Bis zu 5500 Seiten

Kompatibel mit Color LaserJet Pro MFP 4301dw, MFP 4301dwe, MFP 4301fdn, MFP 4301fdne, MFP

4301fdw, MFP 4301fdwe, MFP 4303dw, MFP 4303fdw

Ausführliche Details

	Allgemein
Abmessungen (B \times T \times H)/Gewicht	460 g
Transportbreite	36.4 cm
Transporttiefe	9.2 cm
Transporthöhe	12.1 cm
Transportgewicht	640 g
	Verbrauchsmaterial
Verbrauchsmaterialtyp	Tonerpatrone
Drucktechnologie	Laser
HP Untermarke	LaserJet
Farbe	Magenta



Enthaltene Anz.	1er-Pack
Ergiebigkeit	Bis zu 5500 Seiten
	Informationen zur Kompatibilität
Kompatibel mit	HP Color LaserJet Pro MFP 4301dw, MFP 4301dwe, MFP 4301fdn, MFP 4301fdne, MFP 4301fdw, MFP 4301fdwe, MFP 4303dw, MFP 4303fdw

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.